              Проверочный тест 8 класс
          «Природные зоны России»

                             I вариант

1) Найдите лишнее в цепочке:

      А) лишайник ягель;
      Б) карликовая березка;
      В) морошка;
      Г) черника (растение тайги);

      2)  Какое растение не является типичным в тайге 

           Русской равнины:

                 А) ель;

                 Б) сосна европейская;
                 В) лиственница;

                 Г) пихта;
      3) В этой природной зоне нет деревьев,

          потому что не хватает влаги:

                 А) тайга;

                 Б) тундра;

                 В) степь;

                 Г) пустыня.

       4)  Самой холодостойкой хвойной породой является

                 А) сосна;

                 Б) пихта;

                 В) ель;

                 Г) лиственница.

        5) В какой части России растут светлохвойные леса:

                А) на Русской равнине;

                Б)  на Западно – Сибирской равнине;         

                В) в Восточной Сибири.
         6) Лотос, чилим, пеликаны, осетр охраняются:

               А) Астраханском;

               Б) Воронежском;

               В) Валдайском.

              Проверочный тест 8 класс
         «Природные зоны России»
                              II вариант

1) В тундре не обитают:

           А) лемминги;

           Б) песцы;

           В) белые медведи;

           Г) северные олени;

  2) В каком  природном сообществе животные        
       распределены по ярусам:

            А) в степи;

            Б) в тайге;

            В) в тундре;
              3) Царством пресмыкающихся является;

             А) тундра;

             Б) леса;

             В) степь;

             Г) пустыня.

  4) В какой природной зоне животные обитают стадами:

              А) в тундре;

              Б) в тайге;

              В) в смешанном и широколиственном лесу;

              Г) в степи.

   5) Основным продуктом леса является:

                А) лекарственное сырье;

                Б) древесина;

                В) орехи;

                Г) грибы.

    6) К числу основных  промысловых пушных зверей не      

           относятся: 

                  А) белки;

                  Б) песец;

                  В) выдра;

                  Г) лиса.                            

